

XI. 15.

Tekintettel a vasárnapra ma pihenőt tartottunk. Délelőtt térzenénél voltam dacára a zuhogó esőnek. Délben pedig szolgálatba léptem.

Úgy látszik, hogy az oroszok Galíciában sorozást tartottak, mert a tegnapi foglyok között egynehány polgári egyént fogtunk a fedezékben, teljesen felszerelve a mi felszerelésünkkel.

A tegnapi ütközet igen szép volt, különösen a Létay csoport előrenyomulása a hol az emberek remekül használják már a gyalogsági ásót, alig lehetett őket látni. Az idő is nagyon kedvezett, reggel nagyon hideg volt, egész nap hideg szél, de nagyon tiszta volt [az égbolt — L. I.] úgy, hogy remek megfigyelés volt lehetséges.

Tegnap egész napon át erős tűzérzési tűzben volt a Zala za. a hol holnap erődtítési munkálatoknak kell folynia.

Ma egy óriási dicséretet kaptam a tegnapi összeköttetés [helyreállítása — L. I.] végett.



A DUNKOWICZKI FŐERŐD RÉSZLETE

XI. 16.

Délelőtt a 7. és a 8. ezred összeköttetését állítottam helyre...

6 óraker jött a Mici és nagy cénát csinált, hogy tőlem beteg lett, a végén kilöktem.

Este igen jól éreztük magunkat, Laci játszott, Kálmán szolg.(álatban) volt és fentmaradtunk 12 óráig.

A Kegy. úrral [Létay Gyula ezredes, a 46. honvéd gyalogos dandár parancsnoka — L. I.] Krawnikin voltam a munkálatokat megnézni amit a 7. és a 8. e. [ezred] csinál, utánna Lacinál voltam ebédelni.

Tegnap az oroszok egy magyar kiálltványt tettek az előörsök nappali állásaiba:
Magyarok!

Az osztrák birodalom Németországgal együtt kijelentett Oroszországnak háborút és mind a kettő betört orosz földre.

A vitéz orosz hadsereg nemcsak megverte az osztrák és német seregeket az egész vonalon, de kizavarta is őket Oroszországból. Azután átment utánnuk az osztrák és német határon és most győzelmesen megy Budapest, Bécs, Krakkó, Berlin felé. Halics, Lemberg, Jaroslaw és néhány németországi város már a Nagy Orosz Cár birtokába van.

Mikor a győző oroszok átmennek a Kárpátokon túlra és meghódítják Przemyslt, ők lesznek az egész osztrák—magyar birodalomnak az urai.

Magyarok! A ti szép hazátoknak és ti magatoknak sorsa van a ti kezetekben. Mikor ti küzdetek az osztrák—német érdekekért, ti játszatok a ti sorsotokkal. Hetven év ezelőtt ti küzdöttetek már nem egyszer az osztrákokkal, de sajnos akkor Oroszország szövetséges viszonyban volt az osztrák birodalommal, segített neki és Debrecen mellett hosszú időre volt betemetve a magyar függetlenség. Ez volt a nagy tör-